

中国 U20 男足将参加德国联赛

计分与排名系统单独设立 中德足协昨签协议

新华社北京8月16日电 中国足协16日宣布,中国男足U20选拔队计划在11月初赴德参加2017-2018赛季德国第四级别联赛中的西南区联赛,以此来提高队伍水平,为冲击2020年东京奥运会准备。

当天,中国足协常务副主席兼秘书长张剑与德国足协秘书长弗里德里希代表双方足协签署参赛合作协议。

张剑介绍,德国第四级别联赛属于德国职业联赛序列,包括五个地区联赛(北区、西区、西南区、东北区、巴伐利亚区),其中西南区与巴伐利亚区都是19支队伍参赛,另外三个区为18支队伍。经与德国足协商定,中国男足

U20选拔队将参加西南区联赛,中国队将与每轮联赛轮空队伍进行客场比赛,但成绩不计入联赛积分和排名,德国足协将单独为中国队设立联赛计分与排名系统。

德国足协秘书长弗里德里希说:“比赛虽然是友谊赛性质,但我们保证比赛的竞争性。我确信中国队会在每一场比赛中都有所收获。对中国队的建议,我想说的是,希望每一名来德国的球员都能以非常职业的态度对待比赛。”

对此前有关少数俱乐部不同意参赛的报道,张剑回应说,实际情况是16支队伍同意和中国队进行比赛,而德国足协会填补空缺,

从附近区域找三个俱乐部来参赛,最后还是要和19支队伍打比赛。

在赛程安排上,张剑介绍,考虑国内比赛如全运会以及队伍组建等因素,U20选拔队初步打算11月初到德国,将在2017-2018赛季第二循环即德国第四级别联赛的第20至38轮参赛,随后12月中旬返回国内,欧洲联赛大都进入冬歇期。选拔队将于明年大概1月下旬到德国参加后一阶段比赛,明年5月中旬返回国内。

中国足协在此次合作背景材料里介绍,去年11月,在中德两国领导人的关心和推动下,两国政府在科学、经济、技术等多方位合作的基础上,签订了为期十年的

足球合作协议。同时,中国足协与德国足协签署了十年的《战略合作协议》,在技术培训、专业交流、国家队赛事、职业足球、校园足球多个层面组织全方位合作。本次中国男足U20选拔队赴德国参赛正是实施合作协议的重要成果。

据介绍,未来两国足协还将进一步加强足球事务的联系与交流。下一步,中国足协将寻求在欧洲建立中国足球训练与培训基地,为各级队伍搭建高水平赛、练平台;中国足协还将与德国足协共同推进关于青少年和女足队伍培养、教练员、裁判员、职业联赛管理运行交流等一系列全方位合作项目。

欧洲金球奖 布冯斗梅罗

新华社巴黎8月15日电 欧足联15日公布了竞争欧洲年度最佳球员奖项的最终三人名单,克·罗纳尔多(C罗)和梅西两位来自西甲赛场的超级巨星不意外地入选,另一位候选人是意甲尤文图斯队门将布冯。

39岁的布冯帮助尤文闯入上赛季欧冠联赛决赛,但他们在决赛中以1:4不敌C罗所在的皇家马德里队,布冯仍没能拿到个人首个欧冠冠军。不过在意大利国内赛场,尤文图斯是当之无愧的王者,他们成就意甲六连冠,还赢得了意大利杯冠军。

论争夺最佳球员奖项的“家底”,C罗在三人中最具说服力。葡萄牙人不仅帮助皇马成为欧冠改制后首支完成卫冕的球队,还在过去59年里首次在同一赛季将欧冠和西甲两项冠军收入囊中。此外,皇马还收获世俱杯冠军。

根据欧足联提供的数据,C罗上赛季在西甲出场29次,攻入25球并送出6次助攻。欧冠13场比赛中,他奉献12个进球和6次助攻。

目前的C罗有点烦,虽然皇马在西班牙超级杯首回合中击败老对手巴塞罗那占得先机,但比赛中被罚下的C罗又因离场前推搡裁判,被追加禁赛四场。

上赛季梅西和巴萨在西甲和欧冠赛场失意,仅赢得国王杯冠军,然而梅西的个人数据依旧亮眼:西甲34场,攻入37球,送出9次助攻。欧冠9场,打进11球,完成2次助攻。

除C罗以外,皇马还有三人入围此次评选前十,他们是莫德里奇(第4)、克罗斯(第5)和拉莫斯(第7)。布冯的队友迪巴拉排名第6,上赛季大放异彩的摩纳哥队新星姆巴佩位列第8,他身后的分别为拜仁前锋莱万多夫斯基以及上赛季效力于曼联的伊布拉希莫维奇。

欧洲年度最佳球员于2011年创立,梅西和C罗均两次获得该奖项。此外,伊涅斯塔和里贝里分别在2012年和2013年的评选中获胜。

据悉,这份三人名单由上赛季欧冠以及欧罗巴联赛小组赛阶段参赛球队的80位教练,以及代表欧足联成员协会的55名媒体记者投票产生。最终获胜者将在本月24日举行的新赛季欧冠联赛小组赛抽签仪式上产生。上赛季欧冠联赛前锋、中场、后卫以及门将四个位置上的最佳球员届时也将一并出炉。



男篮胜

8月15日,中国队球员李根(上)在比赛中投篮。当日,在黎巴嫩朱尼耶市进行的2017男篮亚洲杯复赛的一场比赛中,中国队以81:79战胜叙利亚队,晋级八强。新华社发



女排负

8月16日,中国队球员蔡晓晴(上)、刘梦雅在比赛中救球。当日,在菲律宾进行的亚洲女排锦标赛半决赛中,中国队以0:3负于日本队,无缘决赛。新华社发

“中国拳王”首条金腰带正式发布

新华社北京8月16日电 2017大唐地产中国拳王赛16日正式公布了全新一季中国拳王赛赛程,同时首次正式发布了中国拳王赛的金腰带。

在16日进行的启动仪式上,中国拳王赛联合主办方中拳体育宣布,2017中国拳王赛全面升级,将在全国上演14站精彩对决,总奖金达到了300万元人民币。同时,中拳体育还与2016年首届十大拳王及核心拳手完成了签约,并且进行了新赛季战袍、手套、战裤等全新装备的发布。

中国拳王赛是由中国拳击协

会独家授权的国内最高水平拳击赛事。2016年首届比赛以“中国拳王争霸赛”的名称展开,囊括了中国拳击国家队和全国锦标赛冠军在内的20位国内拳击选手参赛。

国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心党委书记张智介绍,继2016年中国拳王争霸赛产生了男子10个级别的“中国拳王”称号之后,2017年赛事将“升级”为挑战赛形式,总奖金300万元,将在天津、南宁、厦门、贵州等全国5个地方上演14站精彩对决,时间跨度从2017年9月一直持续到2018年1月。

根据赛制,获得2016年各级别“中国拳王”称号的10位拳王将作为卫冕拳王,静待挑战者的产生,最终获胜的拳手将捧得象征国内拳台最高荣誉的“中国拳王”金腰带。整个赛事分为三个级别,B级晋级赛4回合,A级争霸赛6回合,S级金腰带头衔战8回合,比赛规则将采用国际拳联最新公布的规则体系。

中国拳击协会主席张传良表示,国际拳击联合会会在2016年里约奥运会上对拳击运动进行了一系列的改革。在里约奥运会之后,首届“中国拳王争霸赛”成功

举办,比赛以里约奥运会的参赛选手为主体,同时全面导入职业化规则,与世界职业拳击机制全面接轨,打破了奥运拳击和职业拳击的壁垒,将二者实现了体系性、机制性的融合,拉开了中国拳击赛制改革的大幕。

中国拳击协会副主席、中拳体育董事长吴迪则表示,“中国拳王赛”将逐步引导建立中国职业拳击市场的秩序和规范,稳步高效地推动中国拳击职业化和协会实体化改革进程,争取在中国体育产业化发展道路上,拳击项目能够走在前列。

奇拉维特 欲竞选总统

新华社布宜诺斯艾利斯8月15日电 据阿根廷媒体15日报道,前巴拉圭男足国家队著名门将奇拉维特说,他计划将在2023年竞选总统。

德新社转载阿根廷当地报纸的消息称,奇拉维特选择2023年竞选,是为了做好充分的准备。

现年52岁的奇拉维特曾于1989年到2003年间代表巴拉圭国家队出战,虽然是门将,但他以擅长主罚点球和任意球而闻名,参加过两届世界杯。他职业生涯曾效力于阿根廷圣洛伦佐、西班牙萨拉戈萨等俱乐部。